
 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIAS FORTES, SEGUIDA DA POSSE DO 
PREFEITO E DO VICE-PREFEITO. Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e 

vinte e um, às 10:00 horas, no  Plenário da Câmara Municipal de Bias Fortes, com a 
presença dos  Vereadores  Eleitos  e do povo em geral, foi realizada a Sessão Solene 
de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, no Pleito ocorrido em 
15/11/2020. De acordo com o artigo X da Lei Orgânica Municipal, a Sessão, 
inicialmente, foi presidida pela vereadora mais votada, Sra. Graziela Márcia de Oliveira, 
que convocou a Sra. Cláudia Maria da Silva  para exercer a função de secretário " Ad 
Hoc" . Em seguida, o Secretário procedeu a chamada nominal e constatou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Carlos Eduardo dos Reis Almeida, Cláudia Maria 
da Silva, Geraldo Afonso Ribeiro, Geraldo de Souza, Graziela Márcia de Oliveira, 
Jefferson Victor Reis Pinto, João Batista, José Ademir da Fonseca  e Vagner Machado 
de Almeida. Logo após a execução do Hino Nacional e do Hino do Município, a Sra. 
Presidente convocou os vereadores presentes para apresentarem seus Diplomas e 
Declarações de Bens. A Sra. Presidente juntamente com o Secretário verificou a 
autenticidade dos Diplomas emitidos pela Justiça Eleitoral e Declarações de Bens. 
Dando prosseguimento, a Sra. Presidente convocou o vereador, Jefferson Victor Reis 
Pinto, para proferir a seguinte declaração de compromisso: "Prometo cumprir 
dignamente o mandato a mim confiado, guardar as Constituições da República, do 
Estado de Minas Gerais e a Lei Orgânica do Município e as Leis em geral, sob a 
proteção de Deus, trabalhar pelo engrandecimento deste município". Na sequência, o 
Secretário realizou a chamada dos vereadores que declararam " Assim Prometo". Logo 
após, a Sra. Presidente declarou empossados todos os vereadores e deu início aos 
procedimentos para a eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2021/2022, solicitando 
aos vereadores eleitos, José Ademir da Fonseca e Geraldo Afonso Ribeiro para serem 
escrutinadores. O Sr. Secretário rubricou todas as cédulas que foram contadas e 
conferidas pelos escrutinadores. Após, cada vereador foi nominalmente chamado, 
recebendo do Secretário, uma cédula para votar contendo votos para Presidente, Vice-
Presidente e Secretário. Cada vereador dirigiu-se à urna para realizar a votação secreta 
. A urna foi também conferida pelos escrutinadores. Após a votação os escrutinadores 
abriram a urna, conferiram a quantidade de cédulas de acordo com o número de 
vereadores, nove, contaram os votos e constatou-se o seguinte resultado: para 
Presidente, o vereador Geraldo Afonso Ribeiro recebeu 04 ( quatro) votos; o vereador 
Jefferson Victor Reis Pinto recebeu 05 ( cinco) votos; para Vice-Presidente, a vereadora 
Cláudia Maria da Silva, recebeu 04 (quatro) votos; o vereador Carlos Eduardo dos Reis 
Almeida recebeu 05 ( cinco) votos; para Secretário, o  vereador João Batista recebeu 04 
( quatro) votos;  o vereador Vagner Machado de Almeida recebeu 05 ( cinco) votos, 
ficando assim constituída a Mesa Diretora para o Biênio 2021/2022: Presidente: 
Jefferson Victor Reis Pinto; Vice-Presidente: Carlos Eduardo dos Reis Almeida; 
Secretário: Vagner Machado de Almeida. A seguir, a Sra. Presidente declarou 
empossada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bias Fortes para o Biênio 
2021/2022 convocando os componentes da Mesa Diretora para assumirem os seus 
lugares. O Presidente empossado nomeou os vereadores, José Ademir da Fonseca e 
Vagner Machado de Almeida, para encaminharem os Senhores, Fabrício José da 
Fonseca Almeida e Sílvio de Oliveira, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos 
no pleito ocorrido em 15/11/2020, para se dirigirem ao plenário. O Sr. Presidente 
solicitou que os mesmos apresentassem seus Diplomas emitidos pela Justiça Eleitoral e 
Declarações de Bens. O Sr. Presidente juntamente com o Secretário verificaram a 
autenticidade dos respectivos documentos. Logo em seguida, o Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. Fabrício José da Fonseca Almeida, prefeito eleito e Sr. Sílvio de Oliveira, vice-
prefeito eleito, em cumprimento ao artigo 52 da Lei Orgânica Municipal, a proferirem a 
seguinte declaração de compromisso: "  Prometo manter, defender e cumprir as Leis 
em geral, as Constituições da República e do Estado e a Lei Orgânica deste Município, 
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promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob a inspiração da 
democracia, da Legitimidade, preservando a Moral, Civismo e os Bons Costumes em 
defesa de uma sociedade livre e mais justa". Concluídas as formalidades acima, o Sr. 
Presidente solenemente declarou empossados o Sr. Fabrício José da Fonseca Almeida, 
para o cargo de Prefeito e o Sr. Sílvio de Oliveira, para o cargo de Vice-Prefeito deste 
município. Em seguida, fizeram o uso da palavra o Prefeito  Sr. Fabrício José da 
Fonseca Almeida, Vice-Prefeito Sílvio de Oliveira, os vereadores José Ademir da 
Fonseca, Geraldo Afonso Ribeiro, João Batista, Graziela Márcia de Oliveira e Cláudia 
Maria da Silva. Logo após, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para a lavratura da 
Ata que após lida e aprovada será assinada por mim, Secretário, demais vereadores, 
Prefeito e Vice-Prefeito. Bias Fortes, Sala das Sessões, 01 de janeiro de 2021. 
 
Presidente: Jefferson Victor Reis Pinto, CPF 075.609.986-23, residente na Rua Paulo 
José Volpini, nº11, Bairro Santa Terezinha, Bias Fortes; 
Vice-Presidente: Carlos Eduardo dos Reis Almeida, CPF: 086.424.306-56,  residente na 
Rua Professor Soares Ferreira, nº 110, Centro, Bias Fortes; 
Secretário: Vagner Machado de Almeida, CPF: 119.105.996-03, residente na Vila 
Várzea de Santo Antonio, Zona Rural, Bias Fortes; 
Demais Vereadores: Claudia Maria da Silva, CPF: 002.624.006-86, residente na Vila de 
Ponte Nova, Zona Rural, Bias Fortes; Geraldo Afonso Ribeiro, CPF: 175.583.976-87, 
residente na Rua Presidente Castelo Branco, nº 157, Nossa senhora Aparecida, Bias 
Fortes; Geraldo de Souza, CPF: 075.275.026-03, residente na Fazenda Santa Cruz, 
Zona Rural, Bias Fortes; Graziela Márcia de Oliveira, CPF: 032.263.266-86, residente 
na Rua Prefeito Odilon de Oliveira Fonseca, nº 437, Bias Fortes; João Batista, CPF: 
584.842.996-00, residente na Rua Prefeito Odilon de Oliveira Fonseca, nº 86, Santo 
expedito, Bias Fortes; José Ademir da Fonseca, CPF: 0275.035.779-91, residente na 
Rua Presidente Castelo Branco, nº100, centro, Bias Fortes. 
Prefeito: Fabrício José da Fonseca Almeida, CPF: 034.026.386-57, residente na Rua 
José Ovídio de Oliveira, n° 215, santa Edwirges, Bias Fortes; 
Vice-Prefeito: Silvio de Oliveira, CPF: 998.702.076-34, residente na Rua dos Andradas, 
nº 120, Centro. Bias Fortes. 

 


